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長与町基本構想に関する調査特別委員会会議録 

 

 本日の会議  令和３年２月１９日 

 招集場所  長与町議会会議室 

出席委員 

委員長  西 岡 克 之   副委員長  中 村 美 穂     

委  員  八 木 亮 三   委  員  松 林   敏    委  員  西 田   健 

委  員  浦 川 圭 一   委  員  安 部   都    委  員  内 村 博 法 

委  員  安 藤 克 彦   委  員  金 子   恵    委  員  岩 永 政 則 

委  員  堤   理 志   委  員  河 野 龍 二    委  員  吉 岡 清 彦 

委  員  竹 中   悟   

 

欠席委員 

 な し 

 

出席委員外議員 

  議         長  山 口 憲一郎 

 

職務のため出席した者 

 議 会 事 務 局 長  富 永 正 彦    議 事 課 長  青 田 浩 二  

 参 事  森 本 陽 子 

 

説明のため出席した者 

  町 長  吉 田 愼 一    副 町 長  鈴 木 典 秀  

  教 育 長  勝 本 真 二    企 画 財 政 部 長  森 川 寛 子 

  政 策 企 画 課 長  荒 木   隆  

 

 

本日の会議に付した案件 

１． 付託案件審査  議案第９６号 長与町基本構想の策定について 

２． その他 

 

開  会   ９時２９分 

 閉  会   ９時３３分 



○委員長（西岡克之委員） 

定足数に達しておりますので、長与町基本構想に関する調査特別委員会を開会します。 

令和２年第４回定例会本会議におきまして、本調査特別委員会に付託を受けました議

案第９６号長与町基本構想の策定についての件を議題といたします。 

本調査特別委員会では、これまで議案上程前に１回、上程後に３回の調査、審査等、

質疑を重ねており、質疑は前回で終了しております。 

これから討論を行います。 

まず、反対討論はありませんか。 

次に、賛成討論はありませんか。 

討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これから議案第９６号長与町基本構想の策定についての件の採決をいたします。 

本案は原案のとおり可決すべきものと決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決すべきものと決しました。 

閉会に当たり、町長から発言の申し出がありますので、許可をいたします。 

吉田町長。 

○町長（吉田愼一君） 

本日は大変御多忙の中に、長与町基本構想に係る調査特別委員会を開催していただき

まして誠にありがとうございます。考えてみますと、昨年９月議会におきまして特別委

員会を設置していただきました。そして昨年１２月定例会で、この１０年間の基本構想

を議案として提出させていただいたわけでございます。本提案につきましては、長期間

にわたり慎重に御審議を賜りました。重ねて御礼を申し上げたいと思っております。最

終的には今度３月議会の中で採決をいただくということになろうかと思います。その構

想の中で「子育て」、「教育」、そして「健康づくり」を掲げておりますけれども、さらに、

それに「遊び心」というような形のコンセプトを入れながら、活気と安らぎに満ちた、

持続可能な魅力あるまちづくりということで提案をさせていただいております。これま

で皆様方から頂戴いたしました御意見、そして御指摘等々につきましては真摯に受け止

め、職員ともども取り組み、進んでまいりたいと思っております。今後とも「幸福度日

本一のまち」を目指して、町民の皆様とともに力を合わせて取り組んでまいる所存でご

ざいますので、どうぞ皆様方これからも御指導、御鞭撻をいただきますことを切にお願

い申し上げまして挨拶とさせていただきます。誠にありがとうございました。 

○委員長（西岡克之委員） 

以上で長与町基本構想に関する調査特別委員会を閉会いたします。御苦労さまでした。 

（閉会 ９時３３分） 


